



亲爱的家长们：

距离春节仅有一周时间，我们将与全国各地一同迎来为期一周的假期。为迎接这个被广泛视为全球最盛大的年度聚会与全民庆典的节日，我们为学校社区准备了一系列课内外学习与文化体验活动，主要包括庙会、专业舞狮表演及家长联合会新春集市等。敬请查阅本期周报内附的详细活动海报。



服务社区、奉献社会是 IST 教育理念的基石。本周，我校三名 IB 毕业班学生成功组织了献血活动以支持天津血库储备，我为他们深感自豪。感谢 Sigge、Jason 和 Conbo 同学出色的组织协调，也感谢所有自愿献血的师生与家长——你们的善举将为他人带来生命的希望。更多关于此次公益活动的报道可参阅本期周报后续内容。同时，希望各位不介意我附上一幅小漫画，以致敬我们勇敢的献血者们！

温馨提示，温馨提示所有选择在放学后留校陪伴孩子的家长：您必须全程看护好自己的孩子，尤其在游乐场使用户外设施时。我们注意到近期时有越来越多的儿童在没有家长陪同的情况下独自在户外玩耍。由于此时 IST 教职工已结束当值，此类行为可能导致不安全或不当的游戏风险。若您允许孩子放学后留校活动，规则十分明确：请您亲自进行监护。感谢您的理解与配合！

还要提醒一下，IST 的 IB 国际文凭（11-12 年级）奖学金申请截止日期即将到来（注：截止日期已延至 2 月 23 日周一）。若您认识天津社区中符合此类奖学金资格的人士，欢迎引导其通过以下链接访问 IST 官网了解详情：<https://www.istianjin.org/scholarships/>

最后，预祝本周末赴澳门参加 ACAMIS 高中篮球锦标赛的我校高中部运动员们赛出风采——加油，*Go BLAZE!*

祝大家周末愉快！

校长：史蒂文牧笛